
Na mimořádném jednání vlády 26. března bylo rozhodnuto o dalším prodloužení 

nouzového stavu do 11. 4. Do stejného data byla prodloužena i všechna dosud platná 

krizová opatření. Od konce března také platila pro zaměstnance ve školách 

povinnost se pravidelně testovat. Z tohoto důvodu mohli být přítomni ve škole vždy 

pouze vybraní správní zaměstnanci, pracovníci, kteří obstarávali péči o děti 

zaměstnanců vybraných profesí, a vedení školy.  

V této atmosféře jsme prožili velikonoční prázdniny a Velikonoce. Nemohla se tedy 

uskutečnit žádná tradiční předvelikonoční akce. Učitelé zejména mladších žáků se 

snažili vymýšlet způsoby, jak si užít přípravu na velikonoční svátky alespoň 

na dálku. 

Velikonoční tradice si vzít nedáme 

Aneb jak praví XINDL – jdu bojovat za tradici za vejce 

a za lásku, vždyť Velikonoce jsou jen jednou v roce, tak 

nebuď hrůzou zpocen a možnost slavit oceň.  

Žáci čtvrtých a pátých tříd se věnovali tradicím 

Velikonoc. Sice na dálku, ale společně se třídou. 

Připravovala se výzdoba, velikonoční aranžmá, zdobily 

se kraslice různými technikami, vařily se velikonoční 

pokrmy, pletly se pomlázky. Také přišly na řadu 

velikonoční koledy, básničky, kvízy a úlohy.  

Všichni jsme si to moc užili.  

Mgr. Pavla Šoltésová 



Vzhledem k neustále se měnícím podmínkám rozhodlo vedení školy, že se v tomto 

školním roce bude zápis dětí do 1. tříd stejně jako v minulém školním roce konat 

bez přítomnosti dětí ve škole. Termín zápisu byl stanoven na 7. a 8. dubna. Rodiče 

opět pouze vyplnili potřebné formuláře a přišli je odevzdat za velmi přísných 

hygienických opatření do školy nebo formuláře odevzdávali elektronicky přes 

datovou schránku školy. Děti, rodiče i učitelé zase nemohli prožít slavnostní 

okamžiky prvního opravdového vstupu do školního života.  

11. dubna byl ukončen nouzový stav. 

To přineslo přece jen určité rozvolnění 

krizových opatření. S koncem nouzového stavu 

skončila platnost rozhodnutí hejtmana 

Jihomoravského kraje, kterým byla naší škole 

nařízena péče o děti od 2 do 10 let rodičů 

vybraných profesních skupin. Od pondělí 

12. dubna se opět zaplnila škola žáky. Žáci 

1. stupně začali chodit do školy v rotačním 

režimu. Vždy v pondělí a ve čtvrtek bylo 

u žáků prováděno povinné testování. Žáci 

2. stupně pokračovali v distančním vzdělávání 

beze změn.  



Online výuka angličtiny  

Abychom si trochu zpestřili online výuku a zároveň si zlepšili naši angličtinu, pozvali jsme si na 

hodinu 3.-5. ročníků rodilého mluvčího Navota Laufera. Ten si s dětmi povídal o nich 

samotných, o domácích mazlíčcích nebo třeba popustili uzdu fantazii (jak je vidět z obrázků). 

Hodinu jsme si všichni užili a také jsme si ověřili, že se domluvíme, i když ještě neznáme úplně 

všechno. 

P. S. Některé skupinky se na Navota mohou teprve těšit. 

 

 



Na 22. duben připadá Den Země. Jelikož 

jsme Ekoškola a učíme žáky chovat se 

správně k přírodě, věnujeme každoročně 

tomuto svátku projektový den. 

Vzhledem k situaci jsme nahradili 

tradiční jednodenní oslavu týdenní 

výzvou, které se mohly účastnit 

kolektivy tříd a vybrat si jednu nebo více 

aktivit. Na výběr byl venkovní tělocvik 

v Oboře, výroba předmětu z odpadového 

materiálu, úklid zeleně ve svém okolí, 

dokumentace pěkných míst v Rosicích 

nebo tvorba svého denního režimu, aby 

žáci zjistili, jak moc žijí nebo nežijí 

zdravě. Celou akci pořádala škola ve 

spolupráci se SVČ. 

 

 

 

 



I přes velmi náročné podmínky se stále pracovalo 

také na významných dokumentech školy. V lednu 

2021 vydalo Ministerstvo školství a tělovýchovy ČR 

revidovaný Rámcový vzdělávací program pro 

základní vzdělávání. Cílem této verze bylo 

modernizovat obsah vzdělávání tak, aby odpovídalo 

dynamice a potřebám 21. století. Nový RVP zavádí 

vzdělávací oblast informatika a rozvoj digitální 

gramotnosti žáků zařazuje na úroveň klíčové 

kompetence. Tyto změny bylo potřeba zapracovat 

do Školního vzdělávacího programu Roscestník II, 

aby byly změny platné od nového školního roku. 

V příštím školním roce se zvýší hodinová dotace pro 

výuku informatiky na 1. i 2. stupni. Pedagogové si také ujasnili, jak konkrétně 

uplatní klíčovou digitální kompetenci v jednotlivých předmětech. Na 2. stupni si 



pak žáci budou volit pouze jeden volitelný předmět. Postupně se tyto změny budou 

zavádět v jednotlivých ročnících.  

Během března a dubna skupina formativního hodnocení intenzivně pracovala na 

úpravách školního řádu.  

Změny ve školním řádu 

V průběhu měsíců března a dubna jsme se 

několikrát sešly v rámci školní pracovní 

skupiny pro formativní hodnocení, 

abychom zapracovaly na úpravě školního 

řádu, který bude platný od nového školního 

roku 2021/2022. I přes zpočátku nesnadné 

pracovní podmínky, kdy první dvě schůzky 

mohly v době jarního uzavření škol 

proběhnout pouze prostřednictvím 

videokonference, jsme nakonec ve 

čtyřčlenném složení (paní uč. Folvarčíková, 

Treuová, Jašková, Pavlasová) provedly ve 

školním řádu potřebné úpravy.   

Vzhledem k vládním epidemiologickým 

opatřením a nutnosti zavedení distanční 

výuky byly nejdůležitějšími body ke 

zpracování změny týkající se způsobů 

vzdělávání a hodnocení výsledků 

vzdělávání.  

Na základě novely školského zákona jsme školní řád doplnily o pravidla pro organizaci 

distanční výuky, která se nově stala součástí povinné školní docházky. Na naší škole probíhá 

distanční vzdělávání formou kombinace synchronní a asynchronní výuky, v této souvislosti je 

upravena i oblast informování dětí a jejich rodičů o výsledcích vzdělávání. Od druhého pololetí 

školního roku 2020/2021 byly nově zpřístupněny elektronické žákovské knížky v systému 

Bakaláři, od dalšího školního roku již nebudou naši žáci využívat papírové žákovské knížky.  

Ve školním řádu došlo také k úpravě hodnocení výsledků vzdělávání. Žák může být v závislosti 

na rozhodnutí ředitele hodnocen klasifikačním stupněm, slovním hodnocením nebo 

kombinací slovního hodnocení a klasifikace. Školní řád nově stanovuje též zásady pro celkové 

hodnocení žáka na vysvědčení v případě použití slovního hodnocení nebo kombinace slovního 

hodnocení a klasifikace.  

Veronika Pavlasová, vedoucí skupiny formativního hodnocení 



Přírodověda distančně 

Lidské tělo ― model trávicí soustavy, 5. třída, 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tělesná výchova  

Moderní technologie umožnily sportovat individuálně bez osobního kontaktu a učitelé 

tělocviku každý měsíc připravili sportovní program v alikaci Actionbound. 


